

Planean comunicación interbancaria en L.A.

Caracas, mayo 4. (Latin). México propuso la creación de una red continental de comunicaciones interbancarias en el Segundo Congreso Latinoamericano de Comercio Exterior que se desarrolla en esta capital.

El mexicano Salvador Cardona, ex presidente del Centro Latinoamericano de Automatización Bancaria, señaló que el sistema será una red de computadoras a la cual se unirán terminales en cada banco que tenga operaciones internacionales. Esta red facilitará las operaciones de los bancos centrales, y todas las operaciones de comercio exterior permitiendo una mayor seguridad y

flexibilidad de las actividades entre bancos latinoamericanos, aseguró.

El Congreso, auspiciado por la Federación Latinoamericana de Bancos (FELABAN) y la Asociación Bancaria Venezolana, estudia además la creación de un centro informativo latinoamericano, que funcionará como banco de datos.

"Si se aprueba el banco de datos y se dan los pasos para organizar la red de telecomunicaciones latinoamericanas interbancarias, se podría decir que éste ha sido uno de los congresos más productivos de los últimos años", declaró Cardona.

Bolsa de Valores registra pérdidas consecutivas

Nueva York, mayo 5 (AP). —La Bolsa registró hoy su tercera jornada consecutiva de pérdidas tras propalarse la nueva de un agudo aumento de los precios al por mayor.

Pasa a la página 36

Asamblea Interamericana se iniciará próximo 21 de Junio

Washington, mayo 4. (UPI). La Comisión Preparatoria de la VIII Asamblea Interamericana fue convocada a una reunión esta tarde en un esfuerzo por seleccionar los puntos que servirán de pauta a las discusiones en el diálogo informal de los cancilleres americanos. La asamblea se iniciará en esta capital el próximo 21 de junio y durará unos 12 a 14 días. El diálogo, sin embargo, ocupará unos 3 días. En medios diplomáticos trascendió que la agenda informal del diálogo abarcará los siguientes ocho puntos:

—Adhesión de los Estados Americanos al tratado de neutralidad sobre el Canal de Panamá, firmado entre Estados Unidos y Panamá y ratificado por el Senado norteamericano.

—La polémica cuestión del respeto a los derechos humanos.

inseparablemente vinculada a las actividades terroristas.

—El estancamiento de las reformas al sistema interamericano.

—Ley de comercio exterior de Estados Unidos en 1974. Implícito en este punto estarán el sistema de preferencias generalizadas, la exclusión del sistema de Ecuador y Venezuela y la fuerte tensión.

Pasa a la página 36

Latinoamérica se mantendrá como exportadora de petróleo

Caracas, mayo 4. (Latin). América Latina se mantendrá como exportadora neta de petróleo, y sus perspectivas económicas son muy favorables, gracias a los logros de Venezuela en sus programas petroleros, sostuvo un representante de este país en el Congreso Latinoamericano de Comercio Exterior, reunido aquí. El director de la Empresa Estatal Petróleos de Venezuela, Edgar Leal habló sobre la influencia del petróleo en el comercio latinoamericano, ante 250 representaciones del continente reunidos por la Federación Latinoamericana de Bancos (FELABAN).

Según explicó el funcionario América Latina es un exportador neto de petróleo, con un excedente de 600.000 barriles diarios en 1977, y señaló que el factor más importante en ese sentido es el incremento de la producción de México.

Se estima que la producción mexicana alcanzará a 2.300.000 barriles diarios y un millón de barriles para exportación hacia 1985.

"Como resultado de ello, el futuro de América Latina es favorable y se mantendrá favorable", dijo Leal.

Pasa a la página 61



EN AUDIENCIA. Turin, Italia, mayo 4. (AP). El brigadista rojo Renato Curcio, bostea con aburrimiento durante la audiencia del juicio que se le sigue.



SE ENTREVISTAN. Lisboa, mayo 4. (AP). El Rey Juan Carlos de España, segundo desde la izquierda, se entrevistó con el primer ministro portugués Mario Soares, acompañado del canciller portugués Victor Sa Machado, izquierda y su colega español Marcelino Oreja.



RESPONDE. Sur. Líbano, mayo 4. (AP). Un oficial francés de la fuerza provisional de mantenimiento de la paz de las Naciones Unidas, responde las preguntas de un periodista. Al fondo, aparece un vehículo blindado Panhard dinamitado durante un ataque contra un puesto del organismo mundial la noche anterior.

Tren cargado con automóviles atacan con bombas en Italia

Roma, mayo 4. (AP). Un tren cargado con automóviles Alfa Romeo fue atacado en Milán con bombas incendiarias en un patio ferroviario y hubo atentados similares contra dependencias gubernamentales en Turin, Roma y otras ciudades italianas en otra oleada de terrorismo extremista, informó hoy la policía. El ataque de Milán, el más reciente de una serie contra la empresa Alfa-Romeo, de propiedad del Estado italiano, causó daños a por lo menos 20 de los automóviles que transportaba el convoy. Estas acciones, dirigidas en su mayoría contra agencias de venta de automóviles, siguieron a un reciente acuerdo empresario-laboral de trabajo adicional en los fines de semana. Este arreglo ha sido duramente criticado por algunos sectores obreros.

Poco después del ataque contra algunos sectores obreros.

Pasa a la página 36

Israel no puede retirarse de Jordán afirma Begin en E. U.

Evanston, Illinois, mayo 4. (AP). El primer ministro israelí Menahem Begin dijo que su país no puede retirarse de la margen occidental del Jordán porque la historia judía exige que "logremos la paz, no sólo para esta generación; sino para todas las generaciones futuras". En un discurso pronunciado al día siguiente de que el presidente egipcio Anwar Sadat pidiese a Israel moderar sus condiciones para la paz, Begin dijo que no puede hacerlo porque encara un "gran dilema": una historia mundial de represión contra los judíos por una parte y la oportunidad de lograr la paz en el Medio Oriente por la OTAN. Tras recibir de la Universidad

de Northwestern un doctorado honorario en derecho anoche, Begin dijo que la represión judía "es un peligro que jamás debe cesar sobre las cabezas de los hijos de Israel. Mi generación de destrucción y redención no puede".

Pasa a la página 61

Cierran mercados financieros europeos por Día de Ascensión

Londres, mayo 4. (AP). La mayoría de los mercados financieros europeos estuvieron hoy cerrados debido al feriado del Día de la Ascensión. En la limitada jornada internacional de transacciones el dólar registró altibajos. Entretanto, el precio del oro subió más de tres dólares la onza en Londres en una activa sesión. Los mercados del metal estuvieron cerrados en otros lugares de Europa. En Tokio, el dólar cerró a 225.75 yen, superior a su cotización el martes de 225.475, en un día de negociaciones que transcurrió entre dos feriados nacionales. El mercado de Tokio cerró ayer debido a conmemorarse el día de la constitución y es-

tará cerrado mañana con motivo del Día de los Niños.

Los únicos centros financieros abiertos hoy en Europa fueron los de Londres y Milán.

En Londres, la libra cerró a 1,82915 dólar, lo que representa un

Pasa a la página 61

al cerrar la edición